

Formular de aplicare la Programul Bugetul Civil al Primăriei municipiului Chișinău

<p>Domeniul tematic la care se referă proiectul</p> <p>Bifați domeniul tematic la care se referă proiectul.</p>	<p><input checked="" type="checkbox"/> Infrastructură urbană: amenajarea, reabilitarea spațiilor publice, precum zone pietonale, scuaruri, spații verzi, etc.</p> <p><input type="checkbox"/> Mobilitate urbană: accesibilitate, siguranța circulației rutiere, etc.</p> <p><input type="checkbox"/> Infrastructură culturală și socială: valorizarea patrimoniului arhitectural și cultural, street-art, proiecte destinate păturilor defavorizate din municipiul Chișinău, turism, etc.</p> <p><input type="checkbox"/> Smart city, Green cities: aplicarea TIC pentru ameliorarea serviciilor prestate de Primăria municipiului Chișinău, Inovații și cercetare, Eficiență Energetică, aplicații IT pentru energie regenerabilă, pilotarea managementului inteligent al energiei, adaptarea la schimbările climatice, etc.</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> Democrație locală: implicarea locuitorilor municipiului Chișinău în procesul decizional local.</p> <p><input type="checkbox"/> Educație, tineret și sport: instruirii non-formale, traininguri, vizite de studiu, susținerea cercetării, artei și culturii.</p> <p><input type="checkbox"/> Diseminarea, monitorizarea activității autorităților administrației publice locale.</p>
<p>Titlul proiectului</p>	<p>Oază Sportivă și Relaxare: Amenajarea unui Spațiu Verde Urban</p>
<p>Aria geografică a proiectului. Locația</p> <p>Vă rugăm să indicați locația: sector, adresa unde urmează să fie implementat acest proiect</p>	<p>Mun. Chișinău, sec. Botanica, str. Burebista 40 / str. Burebista 40/1 / str. Burebista / 40/2</p>
<p>Autorul de proiect</p> <p>Bifați răspunsul corect.</p>	<p><input checked="" type="checkbox"/> Persoană fizică</p> <p><input type="checkbox"/> Persoană juridică</p>
<p>Datele de contact ale autorului</p> <p>Completați câmpurile disponibile.</p>	<p>Nume: [redacted]</p> <p>Prenume: [redacted]</p> <p>Vârsta: 36 ani</p> <p>Tel. de contact: [redacted]</p> <p>E-mail: [redacted]</p>
<p>Ați participat anterior în cadrul programului Buget Civil?</p> <p>Bifați răspunsul corect. În cazul în care ați beneficiat anterior de finanțare, vă rugăm să indicați proiectul și suma de finanțare. Bifați răspunsul corect privind statutul proiectului.</p>	<p><input type="checkbox"/> DA cu proiectul _____ Suma _____</p> <p><input type="checkbox"/> IMPLEMENTAT</p> <p><input type="checkbox"/> NEIMPLEMENTAT</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> NU</p>
<p>Termenul de implementare</p> <p>La termenul de implementare se va ține cont de calendarul programului privind Bugetul Civil în</p>	<p>Începutul: 1 iunie 2024 Finalizarea: 31 august 2024</p>

municipiul Chişinău, pe parcursul unui an.			
Categoria proiectului Vă rugăm să includeți numărul de semnături colectate	<input type="checkbox"/> Proiect Mic Numărul de semnături _____ <i>(minim 100 semnături)</i>		
	<input checked="" type="checkbox"/> Proiect Mare Numărul de semnături <u>222</u> <i>(minim 200 de semnături)</i>		
Valoarea totală a proiectului (MDL)	329 175,00		
Suma solicitată de la Primărie (MDL)	298 119,00		
Contribuția beneficiarului (MDL)	31 056,00 lei (14 136,00 lei - contribuție proprie pentru sistem de supraveghere video + 10 190,00 - proiectare, deviz + 6 730,00 lei - contribuție partener pentru sistem de supraveghere video))		
Consortiu de parteneriat?	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NU		
Lista tuturor partenerilor	Denumirea	Contacte	Rolul
	I. Partener 1 Asociația de Proprietari din Condominiu ”0140-0165”	Adresa juridică: mun. Chişinău, str. Burebista 40/2, of. 170 Telefon: 079038439 E-mail: burebista40-2@hotmail.com	<input type="checkbox"/> Elaborarea caietului de sarcini <input type="checkbox"/> Elaborarea devizului de cheltuieli <input type="checkbox"/> Achiziții <input type="checkbox"/> Lucrări <input checked="" type="checkbox"/> Altele
	II. Partener 2 Antreprenor-Ormoscons SRL (Deviz: AMENAJARE ZONĂ VERDE)	Adresa juridică: r. Ialoveni, s. Varatic, MD7731 Telefon: 069192887, 026875320 E-mail: ormoscons@mail.ru	<input type="checkbox"/> Elaborarea caietului de sarcini <input checked="" type="checkbox"/> Elaborarea devizului de cheltuieli <input type="checkbox"/> Achiziții <input type="checkbox"/> Lucrări <input type="checkbox"/> Altele
	III. Partener 3 Ursu Anatol	Adresa juridică: r. Ungheni. o. Cornesti, str. Puskin 4, ap. 46 Telefon: 079434505 E-mail:	<input type="checkbox"/> Elaborarea caietului de sarcini <input type="checkbox"/> Elaborarea devizului de cheltuieli <input type="checkbox"/> Achiziții <input checked="" type="checkbox"/> Lucrări (montare și setare sistem de

		anatol.mds.md@gmail.com	supraveghere video) <input type="checkbox"/> Altele
	IV. Partener 4 A.O. „Laolaltă” (Proiect/Deviz: BU40 – OCTOGON COMUN)	Adresa juridică: or. Chișinău, str. 31 August 151 Telefon: 068373874 E-mail: contact@laolalta.md	<input type="checkbox"/> Elaborarea caietului de sarcini <input checked="" type="checkbox"/> Elaborarea devizului de cheltuieli <input type="checkbox"/> Achiziții <input type="checkbox"/> Lucrări <input checked="" type="checkbox"/> Altele
	V. Partener 5 Business Security SRL	Adresa juridică: mun. Chișinău, sec. Ciocana, str. Ginta Latină, 3, ap.(of.) 21 Telefon: 022909022, 060077110 E-mail: office@businesssecurity.md	<input type="checkbox"/> Elaborarea caietului de sarcini <input type="checkbox"/> Elaborarea devizului de cheltuieli <input type="checkbox"/> Achiziții <input type="checkbox"/> Lucrări <input checked="" type="checkbox"/> Altele
	VI. Partener 6 Asociația de Proprietari din Condominiu ”A0110-0202”	Adresa juridică: mun. Chișinău, str. Burebista 40 Telefon: 062172826 E-mail: -	<input type="checkbox"/> Elaborarea caietului de sarcini <input type="checkbox"/> Elaborarea devizului de cheltuieli <input type="checkbox"/> Achiziții <input type="checkbox"/> Lucrări <input checked="" type="checkbox"/> Altele

DESCRIEREA DETALIATĂ A PROIECTULUI

Rezumatul Proiectului

O scurtă descriere, dar explicativă a proiectului care poate fi utilizată pentru promovare.

În decembrie 2023, grupul de inițiativă “Orașul depinde de noi” a realizat un sondaj în comunitatea locală, intervievând 52 de tandard. Rezultatele au tandard că principalele dorințe ale locuitorilor sunt crearea unui teren de sport și extinderea spațiilor verzi în oraș. Plecând de la aceste nevoi exprimate de comunitate, am identificat un teren municipal învecinat într-o stare dezastruoasă, care ar putea fi transformat într-un spațiu revitalizat și tandard e onal.

Prin sprijinul și suportul financiar al partenerilor de proiect, tandard Asociația de Proprietari în Condominiu A0140-0165, A0110-0202, Antreprenor-Ormoscons SRL, Ursu Anatol, A.O. “Laolaltă” și Business Security SRL, ne propunem să amenajăm terenul conform planului tandard e o tandard și devizului de cheltuieli întocmit. Proiectul nu numai că va crea un teren de sport modern și atrăgător pentru copii, dar va și integra spații verzi, zone de relaxare și întâlnire pentru comunitatea locală.

Implementarea cu tandar a acestui proiect va servi drept exemplu de colaborare eficientă între societatea civilă și autoritățile locale, evidențiind puterea dialogului și acțiunii comunitare în realizarea unor tandard e tandard pentru oraș. Oferind un spațiu revitalizat și tandard e, proiectul tandar va contribui la îmbunătățirea calității vieții și coeziunii sociale în comunitatea noastră, oferind oază de sport, recreere și conectare pentru toți locuitorii orașului.

Prin urmare, ne angajăm să realizăm acest proiect cu determinare și responsabilitate, privind spre un viitor mai bun pentru comunitatea noastră și pentru orașul tandar în ansamblu.

CE PRACTICĂ VĂZUTĂ ÎN ALTE CURȚI V-A PLĂCUT ȘI AȚI DORI SĂ O AVEM ȘI LA NOI ÎN CURTE?

1. Teren de sport;
2. Repararea drumului din curte;
3. Mai multe spații verzi;

Descrierea detaliată a propunerii de proiect

Descrieți în detalii propunerea Dvs. De proiect: scopul, activitățile și rezultatele așteptate a acestui Proiect.

Scopul principal al proiectului tandar este de a crea un spațiu urban tandard e onal, care să servească nevoilor locuitorilor și să promoveze un stil de viață tanda și sănătos. Acesta va consta în amenajarea unui teren de sport tandard copiilor, o zonă verde cu urne pentru gunoi și bănci pentru odihnă și recreere. Iluminarea adecvată a zonei va spori siguranța și atractivitatea spațiului. Prin implicarea comunității, ne propunem să plantăm iarbă de gazon, arbuști și copaci, creând astfel un mediu plăcut și confortabil pentru relaxare și socializare.

Beneficiarii direcți ai proiectului vor fi aproximativ 600 de locuitori și 400 de copii din casele învecinate, tandard Burebista 40, Burebista 40/2, Burebista 42, Vinodelia 109 și alte locuințe din zonă. Aceștia vor avea acces la un spațiu sigur și atrăgător, care să încurajeze activitatea fizică

și interacțiunea tandra într-un mediu natural și plăcut.

Scopul indirect al proiectului este de a încuraja participarea tandra a locatarilor din vecinătate la acțiuni tandar și la procesul de luare a deciziilor. Prin implicarea lor tandra în identificarea nevoilor și găsierea soluțiilor, dorim să promovăm un spirit de colaborare și solidaritate în comunitate.

Activitățile planificate includ:

1. Amenajarea terenului de sport: Construcția unui teren adecvat pentru diverse activități sportive, cum ar fi mini fotbal și alte jocuri recreative pentru copii.
2. Amenajarea zonelor de recreere: Instalarea de bănci pentru odihnă și urne pentru gunoi.
3. Iluminarea și amenajarea peisagistică: Instalarea unui tandra de iluminat adecvat pentru a asigura siguranța în timpul nopții și crearea unei tandard e plăcute. De asemenea, cu propriile forte vom planta iarbă de gazon, arbuști și copaci pentru a îmbunătăți aspectul tandard și a spori biodiversitatea.

Relevanța Proiectului

Care este cererea pentru acest proiect și ce nevoi locale vor fi abordate? Descrieți inițiativele relevante ale altor actori. De ce este importantă implementarea Proiectului (obiectiv și nu subiectiv).

Cererea pentru acest proiect este substanțială și are rădăcini în nevoile reale și tangibile ale comunității locale. Odată cu urbanizarea tandard și creșterea numărului de locuitori, necesitatea de a oferi spații verzi și facilități recreative în mediul urban a devenit din ce în ce mai urgentă. Proiectul tandar vine să răspundă acestei cereri, adresând multiplele nevoi ale comunității locale.

Printre principalele nevoi locale abordate de proiect se numără:

1. Promovarea unui stil de viață tandra și sănătos: Odată cu creșterea utilizării tehnologiei și a stilurilor de viață sedentare, există o nevoie crescută de facilități care să încurajeze activitatea fizică și interacțiunea în aer liber. Amenajarea unui teren de sport și a zonelor verzi va oferi oportunități de mișcare și recreere pentru toți locuitorii, în special pentru copii.
2. Îmbunătățirea calității vieții și a mediului urban: Spațiile verzi și zonele recreative nu numai că contribuie la sănătatea fizică și mentală a locuitorilor, dar și la frumusețea și estetica orașului. Acestea oferă locuri de întâlnire și socializare, reduc stresul și poluarea și sporesc calitatea vieții în mediul urban.
3. Implicarea comunității și consolidarea coeziunii sociale: Proiectul tandar încurajează implicarea tandra a locuitorilor în procesul de amenajare și gestionare a spațiului public. Aceasta stimulează tandard de comunitate, solidaritatea și responsabilitatea civică, contribuind la consolidarea legăturilor sociale în rândul locuitorilor.

Inițiativele relevante ale altor actori tandar proiecte tandar de revitalizare urbană și amenajare a spațiilor verzi, desfășurate de autoritățile locale, organizații neguvernamentale și alte entități. Deși există unele tandard e sporadice, cererea pentru astfel de proiecte rămâne ridicată în rândul comunității, datorită creșterii tandard a populației și a conștientizării tot mai mari a importanței mediului înconjurător și a unui stil de viață sănătos.

Implementarea proiectului este importantă dintr-o perspectivă obiectivă, deoarece tandra

multiple beneficii tangibile și măsurabile pentru comunitate și mediul înconjurător. Este un pas concret și necesar în direcția îmbunătățirii calității vieții și a creșterii bunăstării locuitorilor, oferind în același timp oportunități de dezvoltare tandard și comunitară. Prin urmare, proiectul nu este doar o dorință subiectivă, ci o tandard e reală și pertinentă pentru comunitatea noastră.

Obiectivul general al proiectului

Care este obiectivul pe termen lung al proiectului?

Obiectivul general al proiectului este de a îmbunătăți calitatea vieții în comunitatea locală prin crearea unui spațiu urban tandard e onal și atrăgător. Scopul pe termen lung al proiectului este de a promova un stil de viață tanda și sănătos în rândul locuitorilor și de a contribui la dezvoltarea tanda și economică a zonei.

Prin amenajarea terenului de sport, a zonelor de recreere și a spațiilor verzi, proiectul își propune să ofere locuitorilor un mediu propice pentru activități fizice, recreative și de socializare. Pe termen lung, acest lucru poate duce la o îmbunătățire a stării de sănătate a comunității, la creșterea interacțiunilor sociale tandard și la reducerea sentimentului de izolare sau alienare tanda.

De asemenea, proiectul are ca obiectiv să stimuleze participarea tanda a comunității în gestionarea și întreținerea spațiului amenajat. Prin implicarea tanda a locuitorilor în procesul de luare a deciziilor și în implementarea proiectului, se încurajează tandard de apartenență și responsabilitate față de mediu și față de comunitate.

Pe termen lung, implementarea proiectului poate contribui la creșterea atractivității zonei pentru rezidenți și pentru potențialii investitori sau vizitatori. Prin crearea unui mediu urban plăcut și tandard e, se pot stimula inițiativele economice locale și se poate spori calitatea vieții în comunitatea tandard e.

Astfel, obiectivul pe termen lung al proiectului este de a transforma zona într-un centru tanda și viu al comunității, promovând sănătatea, bunăstarea și coeziunea tanda în rândul locuitorilor.

Obiectivele specifice ale proiectului

Descrieți obiectivele specifice (pași necesari pentru a realiza scopul) ale proiectului?

Identificarea nevoilor comunității:

- Efectuarea unui sondaj pentru a evalua nevoile și preferințele locuitorilor în tandar privește amenajarea spațiului urban.
- Analiza rezultatelor sondajului pentru a identifica prioritățile și cerințele tandard ale comunității.

Elaborarea planului de modernizare:

- Dezvoltarea unui plan detaliat de modernizare și amenajare a spațiului urban, luând în considerare rezultatele sondajului și nevoile identificate.
- Includerea în plan a elementelor precum terenul de sport, zonele verzi, urnelor pentru gunoi, băncilor pentru odihnă și recreere, precum și iluminarea adecvată a spațiului.

Elaborarea devizului de cheltuieli:

- Evaluarea costurilor tandard implementării proiectului, tandard costurile pentru tandard, lucrări de construcție, echipamente și alte resurse necesare.
- Stabilirea unui buget detaliat care să acopere toate aspectele implementării proiectului în conformitate cu planul tandard .

Obținerea garanțiilor de la parteneri și persoanele responsabile:

- Solicitarea și obținerea angajamentelor și garanțiilor de la partenerii de proiect și alte părți interesate implicate în implementarea și susținerea proiectului.
- Asigurarea sprijinului și colaborării tuturor părților implicate pentru succesul proiectului.

Depunerea proiectului:

- Întocmirea dosarului de proiect conform cerințelor instituțiilor finanțatoare.
- Depunerea proiectului pentru evaluare și obținerea finanțării necesare pentru implementare.

Etapetele pentru Implementare și Finanțare a Proiectului:**Aprobarea proiectului:**

- Obținerea aprobării și finanțării proiectului din partea autorităților competente.

Licitarea pentru selectarea furnizorului:

- Organizarea unei tandard de licitație pentru selecția furnizorului sau a contractantului care va implementa proiectul conform planului tandard .

Verificarea implementării și controlul calității:

- Supravegherea și monitorizarea tанда a implementării proiectului pentru a asigura respectarea termenelor, calității și conformității cu specificațiile stabilite.

Raportare:

- Întocmirea rapoartelor periodice și finale pentru a evidenția progresele și rezultatele obținute în cadrul implementării proiectului.

Promovarea pe diverse rețele de socializare:

- Utilizarea rețelelor de socializare și a altor canale de comunicare pentru a promova proiectul și pentru a implica tанда comunitatea în activități și evenimente legate de acesta.

Activitățile Proiectului

Prezentați lista activităților cu detalii specifice pentru fiecare activitate, incluzând locul desfășurării, numărul participanților, metodologia, subiectele puse în discuție, etc. Descrieți acțiunile relevante care au fost realizate de alți actori în acest domeniu. Asigurați-vă că femeii și bărbații, în egală măsură vor fi implicați și vor beneficia din activitățile proiectului.

1. Recepționarea ofertelor conform cerințelor și devizului estimativ de cheltuieli;
2. Efectuarea lucrărilor conform condițiilor contractuale;
3. Monitorizare și evaluare;
4. Verificarea lucrărilor efectuate, întocmirea rapoartelor;
5. Publicarea în rețelele de socializare pentru a reflecta succesul proiectului și conclucrarea corectă între autoritățile publice locale și comunitate;
6. Finalizarea și Încheierea Proiectului.

Planul detaliat de acțiuni

Nr	Descriere	Perioada
1.	Recepționarea Ofertelor: <ul style="list-style-type: none"> • Identificarea potențialilor furnizori conform cerințelor și devizului standard e de cheltuieli. • Solicitarea ofertelor de la furnizorii selectați. • Evaluarea ofertelor standard și selecția furnizorilor potriviți conform criteriilor stabilite. 	1 – 30 aprilie 2024
2.	Efectuarea Lucrărilor: <ul style="list-style-type: none"> • Încheierea contractelor cu furnizorii selectați. • Supervizarea și coordonarea lucrărilor conform condițiilor contractuale. • Asigurarea respectării termenelor și a calității lucrărilor standard e. 	
3.	Monitorizare și Evaluare: <ul style="list-style-type: none"> • Monitorizarea standard a progresului și a calității lucrărilor standard e. • Evaluarea rezultatelor obținute și identificarea eventualelor îmbunătățiri sau ajustări necesare în cursul proiectului. • Asigurarea îndeplinirii obiectivelor stabilite și a satisfacției părților interesate. 	1 iunie – 31 iulie 2024
4.	Verificarea și Raportarea: <ul style="list-style-type: none"> • Verificarea calității și conformității lucrărilor standard e conform standardelor și cerințelor proiectului. • Întocmirea rapoartelor de standard și a rapoartelor de verificare a lucrărilor. • Comunicarea periodică a progresului și a eventualelor standard întâmpinate către echipa de proiect și părțile interesate. 	1 – 18 august 2024
5.	Publicarea în Rețelele de Socializare: <ul style="list-style-type: none"> • Crearea unui plan de comunicare împreună cu autoritățile pentru promovarea proiectului pe rețelele de socializare. • Publicarea de actualizări și fotografii relevante pentru a reflecta progresul și succesul proiectului. • Interacțiunea cu comunitatea și autoritățile publice locale pentru a asigura susținerea și implicarea acestora în proiect. 	19 – 31 iulie 2024
6.	Finalizarea și Încheierea Proiectului: <ul style="list-style-type: none"> • Finalizarea tuturor lucrărilor conform contractelor și a cerințelor proiectului. • Întocmirea rapoartelor finale și a documentației de încheiere a proiectului. • Evaluarea globală a proiectului și trimiterea unui raport de încheiere către părțile interesate și autorități. 	

Durabilitatea/Sustenabilitatea Proiectului

Cum va asigura proiectul durabilitatea rezultatelor?

Pentru a asigura durabilitatea rezultatelor proiectului tandar de amenajare a unui miniteren pentru sport și a unei zone verzi într-o locație protejată, vom implementa mai multe măsuri integrate menite să contribuie la menținerea și îmbunătățirea pe termen lung a acestor facilități.

Primul aspect crucial în garantarea durabilității este securitatea. Prin implementarea unui tanda de supraveghere video de ultimă generație pentru zona verde, ne asigurăm că aceste spații sunt monitorizate constant și protejate împotriva vandalismului și a altor comportamente distructive. Astfel, proiectul tandar devine mai rezistent în fața potențialelor amenințări și își menține integritatea inițială.

Un alt element crucial pentru durabilitate este gestionarea eficientă a curățeniei și a ordinii în zona verde. Pentru a evita dezordinea și poluarea, am inclus în proiect un tanda de iluminare adecvat care va descuraja activitățile nefavorabile în zonele desemnate pentru relaxare și recreere. De asemenea, implicarea tanda a locatarilor din Casa Burebista 40 prin intermediul unei scrisori de garanție din numele Asociației de Proprietari din Condominiu “A0110-0202”, prin care își asumă responsabilitatea pentru curățenia periodică a zonei verzi, consolidează angajamentul comunitar și contribuie la menținerea aspectului plăcut al spațiului.

Împreună cu comunitatea vom planta în continuare iarbă de gazon, arbuști și copaci.

Prin urmare, prin integrarea acestor măsuri de tandard e și implicarea comunitară, proiectul tandar este construit pentru a rezista în timp și pentru a asigura durabilitatea rezultatelor sale. Ne angajăm să menținem aceste tandard înalte în gestionarea și întreținerea proiectului pe termen lung, asigurând astfel beneficii continue pentru comunitatea noastră și pentru mediu.

Rezultatele scontate

- Crearea unui spațiu urban multifuncțional : Proiectul va transforma zona verde existentă într-un spațiu care să servească multiple scopuri, inclusiv activități sportive, recreative și sociale.
- Îmbunătățirea calității vieții locuitorilor : Locuitorii din zonele învecinate vor beneficia de un spațiu sigur și atrăgător pentru relaxare și activități în aer liber, contribuind la îmbunătățirea stării de bine și a sănătății lor generale.
- Creșterea interacțiunii sociale : Amenajarea zonelor de recreere și organizarea activităților comunitare va facilita interacțiunea și legăturile sociale între locuitori, promovând coeziunea și solidaritatea în comunitate.
- Promovarea unui stil de viață activ și sănătos : Terenul de sport și zona verde vor oferi oportunități pentru activități fizice și recreative, încurajând un stil de viață sănătos și activ printre locuitorii din zonă, în special copii.
- Implicarea și responsabilizarea comunității : Prin participarea activă la proiect și luarea deciziilor legate de amenajarea spațiului, locuitorii vor fi implicați în procesul de îmbunătățire a mediului lor de viață, dezvoltând un sentiment de apartenență și responsabilitate față de zona în care locuiesc.
- Îmbunătățirea aspectului estetic și a biodiversității : Plantarea de iarbă de gazon, arbuști și

copaci va contribui la îmbunătățirea aspectului estetic al zonei și la sporirea biodiversității, oferind un mediu mai plăcut și mai ecologic pentru locuitori.

Buget

Vă rugăm să indicați bugetul propunerii DVS. De proiect indicând costurile pentru fiecare tip de material, lucrare, echipament care va fi achiziționat. Bugetul trebuie să fie realist și să se încadreze în cel mult 100 000 MDL (proiect mic), 300 000 MDL (proiect mare).

№	Denumirea Lucrări, materiale	Cost per unitate (MDL)	Nr. Unită ți	Tipul contribuției (mijloace financiare / materiale – servicii)	Preț total investiții (MDL) SURSA Resurse oferite de:			
					Programul Buget Civil	Autorul de proiect	Partener 4	Partener 5
1.	Plan arhitectural	8 190,00	1	servicii	00,00	00,00	8 190,00	00,00
2.	Deviz local (ofertă)	2 000,00	1	servicii	00,00	00,00	2 000,00	00,00
3.	Sistem de supraveghere video	20 866,00	1	materiale- servicii	00,00	14 136,00	00,00	6730,00
4.	Materiale, servicii	220 000,80	1	materiale- servicii	220 000,80	00,00	00,00	00,00
5.	Asigurare socială	14 156,40	1	materiale- servicii	14 156,40	00,00	00,00	00,00
6.	Cheltuieli de transport	9 765,60	1	materiale- servicii	9 765,60	00,00	00,00	00,00
7.	Cheltuieli de depozitare	1 705,20	1	materiale- servicii	1 705,20	00,00	00,00	00,00
8.	Cheltuieli de regie	35 616,60	1	materiale- servicii	35 616,60	00,00	00,00	00,00
9.	Beneficiu deviz	16 874,40	1	materiale- servicii	16 874,40	00,00	00,00	00,00
Sub-totaluri:					298 119,00	14 136,00	10 190,00	6 730,00
					Valoarea integrală a proiectului: 329 175,00			
					Suma fără TVA: 274 312,50			
					TVA: 54 862,50			

Datele de contact ale reprezentanților grupului de inițiativă

	Vârsta / experiența relevantă al aplicantului	Telefon de contact	Adresa de e- mail	Alte experiențe de participare în cadrul proiectelor relevante
Liderul grupului				Nu este
Persoana alternativă 1				Nu este
Persoana alternativă 2				Nu este
Persoana alternativă 3				Nu este
Persoana alternativă 4				Nu este
Persoana alternativă 5				Nu este
Persoana				Nu este

alternativă 6			om	
---------------	--	--	----	--

Parteneri

Nr	Parteneri Enumerați partenerii (sau entitățile pe care le reprezintă) care vor contribui financiar sau prin implicare în cadrul Programului Buget Civil, în cazul în care aceștia există.	
	Partener/entitate	Rolul partenerului în proiect Descriere detaliată
1.	Business Security SRL	Compania Business Security SRL va furniza sistemul de supraveghere video de ultima generație și va acoperi o parte din costul sistemului.
2.	Ursu Anatol	Dn. Anatol va monta și seta sistemul de supraveghere video.
3.	Asociația de Proprietari din Condominiu „A0140-0165”	APC-ul va oferi loc special amenajat pentru instalarea dispozitivelor de stocare, cu acoperirea cheltuielilor pentru consumul de energie electrică a sistemului de supraveghere video.
4.	Asociația Obștească ”Laolaltă”	A.O. ”Laolaltă” a sponsorizat elaborarea proiectului ”BU40 – OCTOGON COMUN” și a devizului de cheltuieli.
5.	Antreprenor-Ormoscons SRL	Compania Antreprenor-Ormoscons SRL a eliberat gratuit devizul de cheltuieli pentru amenajarea zonei verzi.
6.	Asociația de Proprietari din Condominiu „A0110-0202”	Asociația de Proprietari din Condominiu „A0110-0202” și-a asumat angajamentul de a menține în ordine zona verde după implementarea proiectului.

DATA DEPUNERII FORMULARULUI 28.02.2024

NUME, PRENUME APLICANT [REDACTAT]

SEMNĂTURA APLICANTULUI [REDACTAT]

Vă rugăm să bifați că sunteți de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal:

Sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal, conform Legii nr. 133 din 08.07.2011 privind protecția datelor cu caracter personal.

Vă rugăm să includeți în dosarul de aplicare următoarele documente:

- Formularul de cerere a proiectului pentru Programul Buget Civil, Ediția 2024
- Lista de semnături
- Cerere prin care autorul de proiect confirmă contribuția proprie, co-finanțarea.
- Schiță de proiect
- Devizul de cheltuieli
- Scrisori de garanție de la partenerii Business Security SRL, A.P.C. A0140-0160, A.P.C. A0110-0202, persoana fizică Ursu Anatol

